a) El costo neto del periodo por el aiio terminado el 31 de diciembre de 2015, se compone de los siguientes elementos:

2015
Retiro
Integracion del costo neto del periodo

Costo laboral de servicio actual $ 80

Costo financiero 50
Costo neto del periodo $ 130
b) Los cambios en las obligaciones por beneficios definidos se integran como sigue:

Retiro
Obligacién por beneficios definidos (OBD):

Valor presente de la OBD al 5 de enero de 2015 $ 988

Costo laboral del servicio actual 80

Costo financiero 50

Beneficios pagados -

Pérdida (ganancia) actuarial sobre la obligacién 81
Valor presente de la OBD al 31 de diciembre de 2015 $ 1,199
c) El pasivo neto proyectado actual se integra de la siguiente forma:

2015
Retiro
Provisiones para:

Obligacién por beneficios adquiridos (OBA) $ 1,199
Pasivo neto proyectado $ 1,199
d) Las hipétesis significativas utilizadas en el estudio actuarial fueron las siguientes:

2015
Hipdtesis financieras

Tasa de descuento 7.31%

Tasa de incremento salarial esperado 4.00%

Tasa de inflacion 3.50%
Hipotesis biométricas

Mortalidad EMMSA 2009

Invalidez IMSS 1997

e) Durante 2015, la Compaifiia llevé acabo las sustituciones patronales del personal técnico proveniente de Telcel, dicho personal se encuentra
distribuido en cada una de las nueve regiones geograficas en las que se tiene instalada la infraestructura pasiva.



